

Önkormányzati Képviselő-testület
8551 Nagygyimót Rákóczi u.2.

Szám: 326-9/2015

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nagygyimót Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2015. október 14-én 11:00 órakor a Polgármesteri Hivatal termében megtartott nyilvános üléséről

Jelen vannak: Szaller Zsolt polgármester,
Szalay Imre alpolgármester,
Fejes Tihamér képviselő,
Takács Mihály képviselő,
Tóth Szabolcs képviselő

Tanácskozási joggal jelen van : Takács Imre jegyző

Szaller Zsolt polgármester: köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az 5 fő képviselő-testületi tagból az ülésen 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, megnyitja azt. Ismerteti a tervezett napirendet, majd megkérdezi, van-e azokkal kapcsolatban módosító indítvány.

Megállapítja, hogy nincs és kéri, vita nélkül szavazzanak a napirend elfogadásáról.

NAPIREND

**1./ Az Első Világháborús Centenárium Emlékbizottság és a XX. Század Intézet által kiírt „Emlékművek helyreállításának támogatása” projekt
Előterjesztő: Szaller Zsolt polgármester**

A képviselő-testület a napirendet 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ / Az Első Világháborús Centenárium Emlékbizottság és a XX. Század Intézet által kiírt „Emlékművek helyreállításának támogatása” projekt

Szaller Zsolt polgármester:

Tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy lehetőségük van pályázatot benyújtani emlékművek helyreállítására. Sok éves terv már a Kossuth utca tetején, a vegyesbolt előtti téren elhelyezkedő I. és II. világháborús emlékművek rendbetétele, díszter kialakítása. 2013 évben volt lehetőségük a Leiernél a díszter kialakítására, de sajnos azt a pályázatot nem nyerte el az Önkormányzat. Tájékoztatja a testület tagjait, hogy 2 napja kért árajánlatot a

Városépítők Kft.-től, valamint a Monovár Kft.-től. Az árajánlatok reggel megérkeztek az Önkormányzathoz, s a Városépítők Kft. árajánlata bizonyult kedvezőbbnek. Az emlékmű felújítási munkáit, a díszter kialakítási munkáit, kőfalbontást, területrendezés földmunkáit, szegélyezéseket, ágyazatok készítését, valamint a díszter térkövezését tartalmazó árajánlat bruttó összege 2 190 343 Ft. A támogatás összege nem haladhatja meg a 2 000 000 forintot, így az Önkormányzat a 190 343 forint összeget önerőként biztosítaná a projekt megvalósulása érdekében. Kéri a Képviselő-testület tagjait, szavazzanak a projekt megvalósításával kapcsolatban.

Nagygyimót község Önkormányzati Képviselő-testülete 5 igen, 0 nem, 0 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:

33/2015. (X.14.) határozat:

Nagygyimót Község Önkormányzati Képviselő-testülete pályázatot nyújt be Az Első Világháborús Centenárium Emlékbizottság és a XX. Század Intézet által kiírt „Emlékművek helyreállításának támogatása” projekt megvalósítására.

A fejlesztés tárgya: I. II. Világháborús emlékmű felújítása

A projekt összköltsége: 2 190 343 Ft

Önrész: 190 343 Ft

Pályázati támogatás: 2 000 000 Ft

Az Önkormányzat vállalja, hogy a saját forrást éves költségvetésében biztosítja. Felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2015. október 15.

Felelős: Szaller Zsolt polgármester

További kérdés, hozzászólás nem érkezik.

Szaller Zsolt polgármester a Képviselő-testület ülését 11:30 órakor bezárta.

Kmf.


Takács Imre
jegyző




Szaller Zsolt
polgármester